## 個人情報の取り扱いについて (お問合せ)

1. 利用目的について

お預かりした個人情報は、お問合わせに回答するため、及び連絡のために利用します。

2. 個人情報の第三者提供について

ご提供いただいた個人情報は、第三者に提供することはありません。

3. 委託について

ご提供いただいた個人情報は、同意いただいた利用目的の範囲内で外部に委託することがあります。

4. 個人情報の開示等について

ご本人又は代理人の方から、開示等のご請求があった場合、できる限り迅速に対応いた します。ご請求の方法については、下記にお問い合わせください。

(開示等とは利用目的の通知,開示,内容の訂正,追加又は削除,利用の停止,消去及び第三者への提供の停止のことです。)

お問い合わせ先:京葉流通倉庫株式会社 安全・品質・業務改善グループ

〒335-0015 埼玉県戸田市川岸 3-9-4

TEL 048-445-3201 FAX 048-445-4047

E-mail otoiawase@k-yo.co.jp

5. 個人情報の任意性について

ご本人が自身の個人情報を入力するかどうかは任意です。ただし、お問合せの回答に必要な情報をご提供いただけない場合は回答に支障が生じます。

6. 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得

本フォームは、Cookie を使用していません。

京葉流通倉庫株式会社 管理本部長

電話 048-445-3201